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A kérdőívet kitöltők száma



1. Ki tölti ki a kérdőívet?

78%

4%
18%

1. osztály 
1. Anya (18)

2. Apa (1)

3. Szülők

közösen (4)

1. Más

felnőtt (0)

72%

14%

14%

2. osztály
1. Anya (5)

2. Apa (1)

3. Szülők

közösen (1)

 4. Más

felnőtt (0)

63%16%

21%

3. osztály
1. Anya (12)

2. Apa (3)

3. Szülők

közösen (4)

1. Más

felnőtt (0)

69%

11%

20%

Összesített 

1. Anya (38)

2. Apa (6)

3. Szülők közösen (11)

4. Más felnőtt (0)

50%

17%

33%

4. osztály
1. Anya (3)

2. Apa (1)

3. Szülők

közösen (2)

4. Más

felnőtt (0)



2. Hányadik évfolyamon tanul most gyermeke?

55%

45%

1. osztály

Válaszolt

(23)

Nem

válaszolt

(19)

28%

72%

2. osztály

Válaszolt

(7)

Nem

válaszolt

(18)

68%

32%

3. osztály

Válaszolt

(19)

Nem

válaszolt (9)

23%

77%

4. osztály

Válaszolt

(6)

Nem

válaszolt

(20)

45%

55%

Összesített

Válaszolt (55)

Nem válaszolt (66)



3. Milyen gyakran vesz részt gyermeke szülői 

értekezletén? 

100%

1. osztály 1.

Rendszeresen

(23)

2.

Alkalmanként

(0)

3. Általában

nem (0)

4. Egyáltalán

nem (0)

100%

2. osztály 1.

Rendszeresen

(7)

2.

Alkalmanként

(0)

3. Általában

nem (0)

4. Egyáltalán

nem (0)

95%

5%

3. osztály 1.

Rendszeresen

(18)

2.

Alkalmanként

(1)

3. Általában

nem (0)

4. Egyáltalán

nem (0)

100%

4. osztály 1.

Rendszeresen

(6)
2.

Alkalmanként

(0)
3. Általában

nem (0)

4. Egyáltalán

nem (0)

98%

2%

Összesített

1. Rendszeresen (54)

2. Alkalmanként(1)

3. Általában nem (0)

4. Egyáltalán nem (0)



4. Beszél-e Ön angolul? 

44%
30%

1. osztály
1. Igen

(10)

2. Nem

(6)

3.

Keveset

(7)

57%
43%

2. osztály
1. Igen

(4)

2. Nem

(0)

3.

Keveset

(3)

58%
16%

26%

3. osztály

1. Igen

(11)

2. Nem

(3)

3.

Keveset

(5)

67%

33%

4. osztály

1. Igen

(4)

2. Nem

(0)

3.

Keveset

(2)

53%

16%

31%

Összesített

1. Igen (29)

2. Nem (9)

3. Keveset (17)



5. Megfelelő volt-e a tájékoztatás a két tanítási nyelvű 

oktatási képzésünkről? 

87%

1. osztály
1. Igen 

(20)

2. Nem (0)

3. Többet  

vártam (3)

100%

2. osztály 
1. Igen (7)

2. Nem 

(0)

3.Többet 

vártam 

(0)

90%

5%
5%

3. osztály

1. Igen 

(17)

2. Nem (1)

3. Többet 

vártam (1)

100%

4. osztály

1. Igen (6)

2. Nem 

(0)

3. Többet 

vártam 

(0)

91%

2%
7%

Összesített

1. Igen (50)

2. Nem (1)

3. Több vártam (4)



6. Elfogadhatónak tartja-e a két tanítási nyelvű 

osztályba kerülés feltételrendszerét? 

74%

4%

22%

1. osztály 1. Igen (17)

2. Nem (1)

3. Részben

(0)

4. Nincs

rálátásom

(5)

86%

14%

2. osztály 1. Igen (6)

2. Nem (0)

3. Részben

(0)

4. Nincs

rálátásom

(1)

90%

5%
5%

3. osztály 1. Igen (17)

2. Nem (0)

3. Részben

(1)

4. Nincs

rálátásom

(1)

50%50%

4. osztály 1. Igen (3)

2. Nem (0)

3. Részben

(0)

4. Nincs

rálátásom

(3)

78%

2%
2%

18%

Összesített

1. Igen (43)

2. Nem (1)

3. Részben (1)

4. Nincs rálátásom (10)



7. Milyen céllal választották ezt a képzési formát?

I.  Nyelvtudás fontossága (36) – alapos nyelvismeret, magas fokú

elsajátítás, magas óraszám, korai kezdés, kommunikáció

II.  Nyelvvizsga (6)

III.  A gyermek jövője (5) – továbbtanulás, munka, versenyképes 

tudás

IV.  Tanító néni miatt (4)

Egyéb (2) – vallási nevelés, gyermek kérésére

Nem válaszolt (5)



8. A két tanítási nyelvű képzés során nyújtott ismeretek 

megfelelnek-e az Ön elvárásainak? 

22%

74%

4%

1. osztály 1.Több, mint

amire

számítottam

(5)

2. Erre

számítottam

(17)

3. Kevesebb,

mint amire

számítottam

(1)

86%

14%

2. osztály 1. Több,

mint amire

számította

m (0)

2. Erre

számította

m (6)

3. Kevesebb,

mint, amire

számította

m (1)

37%

63%

3. osztály 1.Több, mint

amire

számítottam

(7)

2. Erre

számítottam

(12)

3. Kevesebb,

mint amire

számítottam

(0)

17%

50%

33%

4. osztály 1.Több, mint

amire

számítottam

(1)

2. Erre

számítottam

(3)

3. Kevesebb,

mint amire

számítottam

(2)

24%

69%

7%

Összesített

1.Több, mint amire

számítottam (13)

2. Erre számítottam (38)

3. Kevesebb, mint amire

számítottam (4)



9. Mennyire tartja felkészültnek az angol nyelven 

oktatott tantárgyak tanárát? 

74%

13%

13%

1. osztály
1. Kiváló (17)

2. Jó (3)

3. Kevésbé (0)

4. Nem (0)

5. Nincs

rálátásom (3)

72%

14%

14%

2. osztály
1. Kiváló (5)

2. Jó (0)

3. Kevésbé (1)

4. Nem (0)

  5. Nincs

rálátásom (1)

74%

16%

10%

3. osztály 1. Kiváló (14)

2. Jó (3)

3. Kevésbé (0)

4. Nem (0)

5. Nincs

rálátásom (2)

17%

33%

17%

33%

4. osztály 1. Kiváló (1)

2. Jó (2)

3. Kevésbé

(1)

4. Nem (0)

5. Nincs

rálátásom (2)

67%

14%

4%

15%

Összesített

1. Kiváló (37)

2. Jó (8)

3. Kevésbé (2)

4. Nem (0)

5. Nincs rálátásom (8)



10. Mennyire érzi hatékonynak az angol anyanyelvű 

tanár óráit? 

52%

17%

9%

22%

1. osztály 1. Kiváló (12)

2. Jó (4)

3. Kevésbé

(0)

4. Nem (2)

5. Nincs

rálátásom (5)

47%

21%

11%

21%

3. osztály 1. Kiváló (9)

2. Jó (4)

3. Kevésbé (2)

4. Nem (0)

5. Nincs

rálátásom (4)

17%

33%

50%

4. osztály 1. Kiváló (0)

2. Jó (1)

3. Kevésbé (2)

4. Nem (0)

5. Nincs

rálátásom (3)

57%

43%

2. osztály 1. Kiváló (4)

2. Jó (0)

3. Kevésbé (3)

4. Nem (0)

 5. Nincs

rálátásom (0)

45%

16%

13%

4% 22%

Összesített

1. Kiváló (25)

2. Jó (9)

3. Kevésbé (7)

4. Nem (2)

5. Nincs rálátásom (12)



11. Elégedett-e az angol nyelv begyakorlottsági 

szintjével? 

61%

39%

1. osztály

1. Teljesen

(14)

2.

Megfelelő

(9)

3. Nem,

több

kellene (0)

29%

57%

14%

2. osztály

1. Teljesen

(2)

2.

Megfelelő

(4)

3. Nem,

több

kellene (1)

53%
26%

21%

3. osztály

1. Teljesen

(10)

2.

Megfelelő

(5)

3. Nem,

több

kellene (4)

0%

67%

33%

4. osztály

1. Teljesen

(0)

2. Megfelelő

(4)

3. Nem,

több

kellene (2)

47%

40%

13%

Összesített

1. Teljesen (26)

2. Megfelelő (22)

3. Nem, több kellene (7)



12. Követhető-e Ön számára, hol tart gyermeke a 

tanulási folyamatban?

61%

35%

4%

1. osztály
1. Igen,

mindig (14)

2. Általában

igen (8)

3. Gyakran

nem (1)

4. Nem(0)

71%

29%

2. osztály

1. Igen,

mindig (5)

2. Általában

igen (2)

3. Gyakran

nem (0)

4. Nem (0)

63%

37%

3. osztály
1. Igen,

mindig (12)

2. Általában

igen (7)

3. Gyakran

nem (0)

4. Nem(0)

33%

67%

4. osztály
1. Igen,

mindig (2)

2. Általában

igen (4)

3. Gyakran

nem (0)

4. Nem(0)

60%

38%

2%

Összesített

1. Igen, mindig (33)

2. Általában igen (21)

3. Gyakran nem (1)

4. Nem(0)



13. Kell-e segíteni a gyereknek az órákra való 

felkészülésben?

4%

22%

65%

9%

4. osztály

1. Naponta

(1)

2. Heti 1-2-

szer (5)

3. Ritkán

(15)

4. Soha (2)

14%

72%

14%

2. osztály

1. Naponta

(1)

2. Heti 1-2-

szer (5)

3. Ritkán

(1)

4. Soha (0)

21%

42%

32%

5%

3. osztály

1. Naponta

(4)

2. Heti 1-2-

szer (8)

3. Ritkán

(6)

4. Soha (1)
83%

17%

4. osztály

1. Naponta

(0)

2. Heti 1-2-

szer (5)

3. Ritkán (1)

4. Soha (0)

11%

42%

42%

5%

Összesített

1. Naponta (6)

2. Heti 1-2-szer (23)

3. Ritkán (23)

4. Soha (3)



14. Azt nyújtotta-e az iskola, amit a képzés indításakor 

ígért?

67%
16%

17%

4. osztály

1. Igen (4)

2. Részben

(1)

3. Nem (1)

89%

9%

2%
Összesített

1. Igen (49)

2. Részben (5)

3. Nem (1)
89%

11%

3. osztály

1. Igen (17)

2. Részben

(2)

3. Nem (0)

96%

4%

1. osztály

1. Igen (22)

2. Részben

(1)

3. Nem (0)

86%

14%

2. osztály

1. Igen (6)

2. Részben

(1)

3. Nem  (0)



15. Mekkora megterhelést jelent gyermekének ez a 

tagozat?

87%

13%

1. osztály

1. Nem

teher (20)

2. Néha

nehéz (3)

3. Nagyon

fárasztó (0)

72%

14%

14%

2. osztály

1. Nem

teher (5)

2. Néha

nehéz (1)

3. Nagyon

fárasztó (1)

21%

79%

3. osztály

1. Nem

teher (4)

2. Néha

nehéz (15)

3. Nagyon

fárasztó (0)

67%

33%

4. osztály

1. Nem

teher (4)

2. Néha

nehéz (2)

3. Nagyon

fárasztó (0)

60%

38%

2%

Összesített

1. Nem teher (33)

2. Néha nehéz (21)

3. Nagyon fárasztó (1)



16. Újra ilyen jellegű osztályba íratná-e gyermekét?

96%

4%

1. osztály

1. Igen (22)

2. Nem (1) 86%

14%

2. osztály

1. Igen (6)

2. Nem (1)

89%

11%

3. osztály

1. Igen (17)

2. Nem (2)

100%

4. osztály

1. Igen (6)

2. Nem (0)

93%

7%

Összesített

1. Igen (51)

2. Nem (4)



17. Kedveli-e gyermeke a kéttannyelvű órákat?

71%

29%

2. osztály
1. Igen (5)

2. Általában

(2)

3. Gyakran

nem (0)

4. Nem (0)

50%50%

4. osztály
1. Igen (3)

2. Általában

(3)

3. Gyakran

nem (0)

4. Nem (0)

78%

20%

2%
Összesített

1. Igen (43)

2. Általában (11)

3. Gyakran nem (1)

4. Nem (0)

91%

9%

1. osztály
1. Igen (21)

2. Általában

(2)

3. Gyakran

nem (0)

4. Nem (0)

74%

21%

5%

3. osztály

1. Igen (14)

2. Általában

(4)

3. Gyakran

nem (1)

4. Nem (0)



18. Elégedett-e az iskola oktatási módszereivel? 

83%

17%

1. osztály
1. Igen (19)

2. Általában

(4)

3. Gyakran

nem (0)

4. Nem (0)

43%

43%

14%

2. osztály
1. Igen (3)

2. Általában

(3)

3. Gyakran

nem (0)

4. Nem (1)

58%

42%

3. osztály
1. Igen (11)

2. Általában

(8)

3. Gyakran

nem (0)

4. Nem (0)

16%

50%

17%

17%

4. osztály
1. Igen (1)

2. Általában

(3)

3. Gyakran

nem (1)

4. Nem (1)

62%

33%

2% 3%
Összesített

1. Igen (34)

2. Általában (18)

3. Gyakran nem (1)

4. Nem (2)



19. Elégedett-e az iskola nevelési módszereivel? 

78%

18%

4%

1. osztály

1. Igen (18)

2. Általában

(4)

3. Gyakran

nem (1)

4. Nem (0)

29%

57%

14%

2. osztály

1. Igen (2)

2. Általában

(4)

3. Gyakran

nem (1)

4. Nem (0)

74%

26%

3. osztály 
1. Igen (14)

2. Általában

(5)

3. Gyakran

nem (0)

4. Nem (0)

17%

33%

50%

4. osztály
1. Igen (1)

2. Általában

(2)

3. Gyakran

nem (3)

4. Nem (0)

64%

27%

9%

Összesített

1. Igen (35)

2. Általában (15)

3. Gyakran nem (5)

4. Nem (0)



20. Mennyire felel meg az iskola felszerelése a modern 

oktatás követelményeinek?

52%44%

4%

1. osztály
1. Teljesen

(12)

2. Átlagos

(10)

3. Gyenge (0)

4. Nem látok

rá (1)

57%

43%

2. osztály 
1. Teljesen

(4)

2. Átlagos

(3)

3. Gyenge

(0)

4. Nem

látok rá (0)

84%

11%

5%

3. osztály
1. Teljesen

(16)

2. Átlagos

(2)

3. Gyenge

(0)

4. Nem látok

rá (1)

67%

33%

4. osztály
1. Teljesen

(4)

2. Átlagos

(2)

3. Gyenge

(0)

4. Nem

látok rá (0)

65%

31%

4%

Összesített

1. Teljesen (36)

2. Átlagos (17)

3. Gyenge (0)

4. Nem látok rá (2)



21. Ha újra iskolát kellene választani, ismét bennünket 

választana-e? 

91%

9%

1. osztály

1. Igen (21)

2.Nem(0)

3. Nem

tudom (2) 86%

14%

2. osztály

1. Igen (6)

2. Nem (1)

3. Nem

tudom (0)

84%

16%

3. osztály

1. Igen (16)

2.Nem(0)

3. Nem

tudom (3)

80%

4%

16%

Összesített

1. Igen (44)

2.Nem(2)

3. Nem tudom (9)

16%

17%

67%

4. osztály

1. Igen (1)

2.Nem(1)

3. Nem
tudom (4)



22. Mit tart Ön a legjobbnak ebben az iskolában?

1.  Oktatás(13) színvonal, módszer, nevelés, szaktudás, hozzáállás

II.  Egyházi jelleg(6) – Kedves tanítónénik(6) –

Tiszta környezet, jól felszerelt iskola(6)

III.  Angol nyelvoktatás(3)

IV. Fegyelmezettség(2) – Iskolai programok(2) –

Minden(2)

V.  Családias hangulat(1) – Nyugodt légkör(1) –

Tanulók összetétele(1)

Nem válaszolt(24)



23. Ön szerint mi a legrosszabb ebben az iskolában?

1.  Nincs(10)

II.  Anyanyelvi tanár hiánya(5)

III. Gyakori tanárváltás(4) of/angoltanárok

Tízórai/uzsonna(4)

IV. Gyakorlatiatlan oktatás(2) – Gyerekek magaviselete(2)
magatartásprobléma, csúnya beszéd

V. Egyéb (1-1): konfliktuskezelés, kommunikáció szülők felé,
elvándorlás, nyelvoktatás a nem kéttanos osztályokban, fegyelmezés,
tolerancia, tantermi rend megkövetelése a gyerekektől, kevés nyíltnap,
elavult szekrények és padok, tanárok leterheltsége, figyelem a
gyerekekre: öltözködés, túlzott tempó

Nem válaszolt(20)



Köszönöm a megtisztelő figyelmet!

Külön köszönet a kérdőívet kitöltő 

szülőknek!

Horváth Lászlóné

angoltanár,  mesterpedagógus

Miskolc, 2018. június


